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(Nadaljevanje in konec) 

IZVRŠEVANJE KAZNI 
V preteklem letu je bilo taj- 

ništvu za notranje zadeve do- 
stavljenih za izvršitev kazni 308 
pravnomočnih sodb in 620 prav- 
nomočnih — upravno kazen- 
skih odločb. Zanimivo je, da 
skoraj vsak obsojenec vloži po 
Prejemu poziva za nastop kazni 
Prošnjo za odlog nastopa kazni, 
kateri prilaga različna potrdila 
^ bolezni, različna službena 
Potrdila in slično. Graje vred- 
no je, da podjetja pri katerih 
so obsojenci zaposleni izdajajo 
obsojencem najrazličnejša potr- 
dila, predvsem taka, da so jim 
obsojenci nujno potrebni, da 
zanje ne morejo najti nadome- 
stila in »lično. Ker ima kazen 
vzgojni pome« le tedaj, če Je 
hitro Izvršena, je bil odložen 
nastop kazmi le 40 obsojencev 
In to: 

17 zaradi bolezni, 4 zaradi no- 
sečnosti, 7 zaradi služenja ka- 
drovskega roka, 8 zaradi težkih 
družinskih razmer in 4 zaradi 
neodložljivih del v podjetjih. 

Odbor državljanov za pomoč 
obsojenim in Izpuščenim iz ka- 
zensko poboljševalnih domov. 
Je v letu 1954 reševal 46 p^o- 
Senj, ki so jih vložili bivši ob- 
eojencl po izdržanl kazni. V 
njih so prosili za pomoč pri 
iskanju zaposlitve, za denarno 
Pomoč zaradi boie7.nl. ali " 
razna oblačila. I* sklada za po- 
moč obsojenim In izpuščenim s 
katerim razpolaga odbor, je 
bilo kot enkratne denarne pod- 
pore izplačanih petim bivšim 
obsojencem skupno 23.000 di- 
narjev. Mestni odbor Rdečega 
križa je na posredovanje odbo- 
ra razdelil najpotrebnejšim tu- 
di različna oblačila v skupni 

VABILO 
na 63. skupno sejo mestne- 
ga zbora in zbora proizva- 

jalcev MLO 
Na podlogi 89. člena Zakona 

o ljudskih odborih mest In 
občin sklicujem 

63. skupno »eio 
mestnega zbora Proizvajalcev 
Mestnega ljudskega odbora 
glavnega mesta Ljubljane, ki 
bo v petek dne 29. aprila 1955 
ob 16. 30 uri v sejni dvorani 
Magistrata, Ljubljana. 

Predlagan je naslednji 
dnevni red: 

1. Razprava in sklepanje o 
družbenem planu MLO za leto 
1955. 

2. Razpravljanje In sklepanja 
0 proračunu MLO ze leto 1955. 

3. Poročilo o zaključnem ra- 
čunu za leto 1953. 

4. Razno. 
Vsak ljudski odbornik ima 

Pravico pismeno predlagati 
8Pi'emembo dnevnega reda. 

Morebitno odsotnost javite 
ekupsjjnsiti pisarni MLO tele- 
fon 21-34S, Kresija, soba 8. 

Predsednik MLO 
dr. Marijan Dermastia, . r. 

vrednosti okrog 100.000 dinar- 
jev. Da so se vsi bivši obsojen- 
ci v letu 1954 zaposlili, je pred- 
vsem zasluga Biroja za posre- 
dovanje dela. Glede obsojenih 
mladoletnikov je odbor tesno 
sodeloval z organi socialnega 
varstva pri MLO, ki so skrbel: 
za zaposlitev, nadaljno vzgojo 
in Izobrazbo bivših obsojenih 
mladoletnikov. 

DRUŠTVA IN PRIREDITVE 
V letu 1954 je delovalo na 

območju Ljubljaae 318 društev 
in to: 

29 kulrurno prosvetnih, 
10 tehničnih, 
93 fizkuiturnih, 

183 raznih ostalih društev. 
Med kuiturno prosvetna dru- 

štva je vštetih 13 DPD »Svo- 
bod«, štiri amaterska gledališča 
in 12 ostalih kulturno prosvet- 
nih društev. Med tehničnimi 
društvi so registrirani štirje 
foto-kino klubi, dva odbora 
Ljudske tehnike, dve avto-moto 
društvi, aero klub in pomorsko 
Drodarsko društvo. Med fizkul- 
turnuni društvi je prijavljenih 
54 strelskih družin, 11 športnih 
društev, štirje akademski športn i 
klubi, štiri planinska društva, 
štirje klubi tabornikov, trije 
nogometni kluba, trije balinar- 
ski športni klubi, dva smučar- 
ska kluba, dva kluba za konjski 
šport, dva šahovska kluba in 
po en rokometni, kolesarski, 
veslaški in plavalni klub. Osta- 
la društva so: 

51 društev Rdečega križa, 
47 prostovoljnih gasilskih dru- 

štev, 
35 društev prijateljev mladice, 
25 krajevnih odborov ZVV1, 
17 odborov Združenja rezerv- 

nih oficirjev Jugoslavije, 
6 lovskih družin, 
3 filatelistična društva, 
3 podružnice Ciril - Metodove 

družbe, 
2 turistični društvi, 
1 esperantsko društvo, 
1 študentsko gozdarsko dru- 

štvo, 
1 ribiško društvo, 
pedagoško društvo za mesto 

Ljubljana, 
klub damskih frizerjev, 
bolniška blagajna samostojnih 

obrtnikov in 
Ckrilsko društvo slovenskih 

bogoslovcev. 
Starih društev iz bivše Jugo- 

slavije, ki so v letu 1954 pro- 
sila za dovoljemje za nadaljnje 
delovanje, je še 6 in to; 

Rilatefisoicnil kllub. ojperantska 
društvo. Šentjakobski gledrallški 
oder, Olepševalno in turistično 
društvo Rožna dolina. Glasbena 
malica in Bolniška blagajna sa- 
mostojnih obrtnikov. 

V letu 1954 je bilo na novo 
odobrenih in registriranih 91 
društev, prostovoljnih razidov 
društev pa je bilo 47. Ustano- 
vitev in delovanje ni bilo do- 
voljeno enemu društvu, razpu- 

ščeno, oz. prepovedano pa je bi- 
lo delovaoje prav tako enemu 
društvu. 

V Ljubljani ima sedež tudi 
129 republiških društev, oz. nji- 
hovih vodstev, in trj društva, 
ki delajo na območju glavnega 
mesta Ljubljane in okolice. 

V preteklem letu je bilo v 
Ljubljani prijavljenih 3102 raa- 
nih prireditev, od tega je bilo 
3090 odobrenih, 12 pa je bilo 
prepovedanih zaradi preventiv- 
ne zaščite javnega reda m mi- 
ru. Prijavljenih je bilo nadalje 
t)52 družabnih prireditev, 56 
ЧикигпЉ pnredirev. v 2263 pri- 
merih pa je bilo dovoljeno po- 
daljšanje obratovalnega časa. 

PROTILETALSKA ZAŠČITA 
Vodstvo organizacije PLZ na 

območju Ljubljane je poverjeno 
14-članskemu mestnemu odboru 
PLZ, kateremu so podrejeni: dva 
sektorska odbora, dva občinska 
odbora v Polju iii Šentvidu, 40 
terenskih odborov, 41 odborov v 
podjetjih, 11 odborov v ustano- 
vah in 32 vodij protiletalske za- 
ščite v manjših industrijskih 
podjetjih. V vseh teh odborih 
dela 919 odbornikov. 

Mestnemu odboru PLZ poma- 
gajo pri strokovni vzgoji in 
opravljanju ostalih strokovnih 
nalog, trije strokovni sveti -a 
tehnično, sanitetno in kemično 
službo. V stanovanjskih zgrad- 
bah je postavljeno še 5422 vodij 
hišne zaščite, ki so podrejeni te- 
renskim odborom. 

Svet za notranje zadeve je raz- 
pravljal o dejavnosti mestnega 
odbora PLZ in ostalih osnovnih 
organizacij in je sklenil, da bi 
bilo potrebno vključiti v mestni 
odbor PLZ načelnika tajništva 
za komunalne zadeve, načelnika 
tajništva za zdravstvo in šefa 
odseka za narodno hrambo. V 
terenskih odborih PLZ, kjer de- 
la večina odborniko- že od usta- 
novitve organizacije, t. j. od leta 
1948, bi morali v naslednjih dveh 
letih postopoma zamenjati do 50 
odstotkov odbornikov z mlajšimi 
kadri, da bi tako izboljšali se- 
stav odborov. Pri reševanju teh 
kadrovskih problemov, bi morale 
nuditi vso pomoč terenske or- 
ganizacije SZDL, Zveze borcev 
NOV in drugih množičnih orga- 
nizacij. 

V industrijskih odborih PLZ 
se je stanje v preteklem letu 
izboljšalo. Po novih navodilih so 
morali upravni odbori podjetij 
prevzeti odgovornost za organi- 
zacijo PLZ, dočim so direktorji 
podjetij po teh navodilih, pred- 
sedniki organizacij. 

Ljubljana je za primer vojne v 
taktičnem pogledu razdeljena na 
sektorje. Na teh sektorjih so or- 
ganizirane mobilne enote PLZ. 
ki so razporejene v čete, vode, 
oddelke, ekipe in patrole. Tako 
obstojajo danes sanitetne, kemič- 
ne in tehnične čete, samostojni 
vodi izvidniške službe ter po- 
trebno osebje za sanitetne po- 
staje in za postaje za kemično 
razkuževanje. Organizirane so 

tudi opazovalne postaje, ekipe 
za alarmiranje, zatemnjevanje, 
četa za telefonske zveze, kemič- 
ni mehanizirani vod za razkuže- 
vanje, poljska bolnica, transport- 
ni vodi za sanitetno službo}, 
enote specialne tehnične službe 
pri komunalnih podjetjih In eki- 
pe pomožnega tehničnega osob- 
ja pri mestnem poveljstvu PLZ. 
V vseh mobilnih enotah PLZ je 
skupno 2177 članov, od tega 1379 
moških in 798 žensk. Po zgledu 
mestnih mobilnih t so formi- 
rane tudi Industrijske enote 
PLZ, v 32 večjih podjetjih, z 
2915 člani delovnih kolektivov. 
Poleg že obstoječih mestnih mo- 
bilnih enot se pripravlja formi- 
ranje mestne brigade PLZ. V to 
brigado bo vključen najboljši 
kader, opremljena bo s sodobni- 
mi prevoznimi fn tehničnimi 
sredstvi, tako da bo udarno je- 
dro organizacije. Brigada bo po- 
magala na najbolj prizadetih de- 
lih mesta in nudila potrebno po- 
moč tudi drugim bližnjim me- 
stom. Tudi v mirnem času bo 
lahko nastopila kot samostojna 
enota pri reševalnih akcija'- ob 
raznih elementarnih nesrečah. 
Pripravlja se tudi formiranje ga- 
silske brigade, ki bo organizira- 
na po enakem načelu, kot mest- 
na brigada PLZ. Ta encta bo v 
vojnem času pomagala poklicni 
gasilski četi in prostovoljnim 
gasilskim enotam, ki same ne 
bodo kos svojim nalogam. 

Strokovna vzgoja je ena važ- 
nih nalog v organizaciji PLZ. 
Njeno teži^te je bilo v letu 1954 
na organiziranju splošnih teča- 
jev hišne PLZ pri terenskih in 
industrijskih odborih ter pri od- 
borih ustanov. Mestne in sektor- 
ske mobilne enote ter industrij- 
ske enote so se praktično vzga- 
jale z Internimi vajami. V pre- 
teklem letu je imelo članstvo 
mobilnih enot 108 internih prak- 
tičnih vaj, pri katerih je sodelo- 
valo 3398 članov. V industrijskih 
podjetjih in ustanovah je bilo 
32 splošnih tečajev hišne PLZ, 
katere je posečalo 1611 tečajni- 
kov. Organiziranih je bilo daije 
399 internih praktičnih vaj, na 
katerih je sodelovalo 6458 ob- 
veznikov PLZ. Terenski odbori 
so organizirali 71 splošnih teča- 
jev, katere je končalo 3260 čla- 
nov hišne PLZ na 140 hišnih va- 
jah pa je sodelovalo 7700 članov 
Vsega je bilo torej v letu 1954 
organiziranih 118 tečajev PLZ in 
5183 tečajniki, praktičnih vaj pa 
je bilo 587 s 17.556 udeleženci. 

Pri obravnavi strokovne vzgo- 
je je Svet za notranje zadeve 
ugotovil, da so učni načrti in 
programi že delno zastareli, da 
ni zadostnega števila sposobnih 
predavateljev, predvsem za ke- 
mično in tehnično službo, da pri- 
manjkuje primerne literature za 
tečajnike ter na5e in tuje litera- 
ture za izpolnjevanje učnih pro- 
gramov in da ni dovolj učnih 
pripomočkov in primernih pro- 
storov za uredite.v učnih kabine- 
tov posameznih služb PLZ. 

Letos bo potrebno izdelati no- 
ve učne načrte za vse službe 
PLZ ter tudi nove priročnike ter 
učne pripomočke. Nadalje bo 
treba organizirati metodične 
strokovne seminarje za prdava- 
telje in inštruktorje PLZ. Začeti 

bo treba z Internatsko vzgojo za 
usposobitev komandnega kadra 
mobilnih enot in članov odborov 
PLZ. Prav tako bo treba s taj- 
ništvom za zdravstvo in s taj- 
ništvom za komunalne zadeve 
urediti probleme s pošiljanjem 
članov mobilnih enot na prakso 
v zdravstvene ustanove in ko- 
munalna podjetja. 

Izpopolnitvi tehnično zaščitnih 
sredstev, med katera prištevamo 
zaklonišča, alarmno omrežje, si- 
stem zvez in ostalo opremo PLZ, 
je bilo dosedaj poklonjeno pre- 
cej pozornosti, saj znašajo sred- 
stva, ki so bila v ta namen po- 
trošena od leta 1950 dalje skupno 
93,300.000 dinarjev. Od tega ja 
bilo potrošenih v preteklem letu 
19,400.000 dinarjev. Za letos je 
planiranih skupno z investicija- 
mi nadaljnjih 36,800.000 dinarjev. 
Ti izdatki, dasi so visoki, so nuj- 
no potrebni, kajti vsa dosedaj 
obnovljena in za uporabo pri- 
pravljena javna zaklonišča, ki so 
bila zgrajena pred ali med voj- 
no, razen zaklonišča pri Cekino- 
vem gradu sprejmejo komaj 3950 
oseb. Z dograditvijo zaklonišča 
ob Cesti na Rožnik in predora 
pod Gradom, bo zaščitenih na- 
daljnjih 11.000 oseb. Seveda tu 
niso všteta obstoječa hišna za- 
klonišča. Ker so javna zakloni- 
šča zgrajena predvsem v stro- 
gem središču mesta In najbližji 
okolici, bi bilo treba nujno zgra- 
diti zaklonišča za Bežigradom, v 
Mostah, na Kodeljevem, na Je- 
žici in v Zg. Šiški. Prednost naj 
bi imela zaklonišča za Bežigra- 
dom, v Mostah in v Zg. Siškl, 
kamor je usmerjen razvoj me- 
sta. 

Alarmno orožje je bilo v letu 
1954 redno vzdrževano in stalna 

j v uporabnem stanju. Za nadalj- 
J njo izpopolnitev in modcrnizacl- 
! jo alarmnega omrežja- je nujno 
potrebno povezati alarmne sire- 
ne na lasten agregat ter zame- 

! njati dosedanje proste vode 8 
; podzemnimi kabli. 

Za nemoteno poslovanje mest- 
nega poveljstva PLZ In sektor- 
skih poveljstev PLZ ter za po- 

; trebe obveščevalne in izvidniške 
' službe, si je organizacija priza- 
! devala vzpostaviti dobre In za- 
nesljive zveze Z nabavo induk- 

; torske centrale, telefonskih apa- 
ratov, telefonske žice in ostale- 
ga telefonskega materiala, v mj- 
nulem letu. so zagotovljene zve- 
ze z lastnim telefonskim omrež- 
jem Za postavitev vseh po planu 
zaščito mesta določenih vodov 
in zvez, bo izdelan s pomočjo 
strokovnjakov pošte tehnični 
elaborat. Za uresničitev tega na- 
črta je že formirana četa TT 
zvez in vodov, sestavljena iz čla- 
nov PLZ. ki je ttidi primerno 
st'-nVnvno usposobljena Za spre- 
jemanje depeš o naletu sovraž- 
nih letal, so nabavljeni specialni 
radijski sprejemniki in je s tem 
zagotovljena pravočasna objava 
alarma 

Obstoječa oprema mobilnih 
enot PLZ krije le 40 odstotkov 
potreb in jo bo potrebno posto- 
poma nabavMati že letos in v 
prihodnjih letih, opsebno ker bo 
treba opremiti tudi na novo for- 
mirano mestno brigado PLZ. J 

I 
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P02ARN0-VARN0STNA 
SLUŽBA 

Požarno varnostno službo de- 
limo na njena sestavna dela. na 
previtivno in operativno službo. 

V smislu 4. člena Obveznega 
navodila za obrambo pred poža- 
rom, je tajništvu za notranja 
zadeve poverjena skrb za požar- 
no varnost socialističnega in za- 
sebnega premoženja. Praktično 
se te naloge opravljajo s pregle- 
di zavarovanja, tehnološkega 
procesa v industriji, zavarovanja 
zgradb in skladišč ter organizi- 
ranjem gasilske službo Ker je 
preprečevanje požarov osnovna 
naloga, se pregleduje tudi gasil- 
ne naprave po podjetjih in ugo- 
tavlja, ali je zaposleno osobje 
sposobno gasiti požare z razpo- 
ložljivimi sredstvi. 

V preteklem letu je bilo 244 
takih pregledov. Pri analizi zbra- 
nih podatkov je Svet za notranje 
zadeve ugotovil, da požarna var- 
nost v gospodarskih podjetjih ni 
najboljša. V dobri polovici pod- 
jetij delovni kolektivi premalo 
mislijo na potrebo zavarovanja 
pred požari. Izgovarjajo se, da 
nimajo dovolj finančnih sred- 
stev. Najosnovnejša požarno- 
varnostna sredstva so podjetja in 
obrati sicer že nabavili, vendar 
so premalo sredstev vložili v 
večje in manjše adaptacije. Take 
adaptacije bi bile predvsem po- 
trebne v zastarelih podjetjih, ker 
je prav tam navadno največ ža- 
rišč za požare. Se manj skrbijo 
podjetja za vzgojo zaposlenih 
delavcev, da bi ti znali pravilno 
uporabljati priročna gasilska 
sredstva za gašenje začetnih po- 
ta rov. 

. Svet za notranje zadeve je za 
izboljšanje preventivne službe 
Industrijskih podjetij, zavodov 
in ustanov sklenil v bodoče ob- 
javljati v časopisju primere sla- 
be požarne varnosti in malomar- 
nega čuvanja ljudskega premo- 
ženja pred požari. Prav tako bo- 
do vsi. ki se ne bodo ravnali po 
veljavnih požarno varnostnih 
predpisih in na osnovi njih Iz- 
danih oblastnih ukrepov, uprav- 
no kaznovani. Letos bodo v in- 
dustrijskih podjetjih sporazumno 
z upravami podjetij organizirane 
nenapovedane gasilske vaje in 
bo na ta način kontrolirana pri- 
pravljenost in izvežbanost tovar- 
niških gasilcev. 

Dimnikarska služba je v Ljub- 
ljani urejena po 29 dimnikarskih 
okoliših. Vsak okoliš ima moj- 
stra ter potrebno število pomoč- 
nikov in vajencev. Delo dimni- 
karske službe ni zadovoljivo. 
Dimnikarji čestokrat prijavljajo, 
da stranke ovirajo redno ometa- 
nje, stranke pa se tudi marsikje 
upravičeno pritožujejo, da dim- 
nikarji neredno ometajo in da 
nepravilno in previsoko zaraču- 
navajo opravljeno delo. Lani Je 
nastal 9-krat po'|ir zaradi malo- 
marnega ometanja ali gradbenih 
pomanjkljivosti na pečeh in dim- 
nikih. na katere bi bil dolžan 
dimnikar stranko pravočasno 
opozoriti. Tajništvo za notranje 
zadeve je poostrilo nadzorno 
službo in bo za vsak požar, ki 
bi nastal zaradi malomarnega 
dela dimnikarjev, vložilo proti 
dimnikarju kazensko prijavo. 
Dimnikarji pa naj prijavljajo ti- 
ste stranke, ki ovirajo redno 
ometanje ali reden pregled ku- 
rilnih naprav. 

Operativno požarno-varnost- 
no službo opravlja poklicna ga- 
silska četa in prostovoljno ga- 
silstvo. 

Statistika o požarih v letih 
1959 in 19M daje naslednjo sliko: 

Požari po objektih 1953 1954 
gospodarske zgradbe 18 27 
stanovanjske zgradbe 17 21 
industrijski obrati 10 7 
razni 62 25 

Skupaj 107 80 
Vzroki požarov 1953 1954 
neprevidnost 33 36 
gradbene 

pomanjkljivosti 21 25 
elektrika 7 4 
otroci 4 5 
ostalo 42 10 

Skupaj 107 80 
Pregled kaže. da je požar naj- 

večkrat prizadel kmečko gospo- 
darske in stanovanjske zgradbe. 
Vzroki požarov so bili najčešče 
neprevidnost posameznikov in 
razne gradbene pomanjkljivosti. 
Nastala škoda znaša 14,740.000 
dinarjev. Število požarov se je v 
primerjavi z letom 1953 znižalo 
za 27. škoda pa za 20 milijonov 
dinarjev. 

Poklicna gasilska četa je inter- 
venirala tudi izven območja 
MLO v 11 primerih in pri po- 
plavi v Celju. Pri gašenju so 
sodelovali poleg poklicnih gasil- 
cev pri vseh večjih požarih tudi 
prostovoljni gasilci. V Ljubljani 
je 32 prostovoljnih gasilskih 
društev z 2320 člani, ki imajo 30 
gasilskih motornih vozil, 42 bri- 
zgaln in 10.000 m gasilskih cevi. 
Gasilska služba je organizirana 
tudi v 35 pomembnejših In več- 
jih podjetjih. 

Poklicna gasilska četa ima 68 
gasilcev, štiri orodna vozila, dva 
posebna voza za kemično gaše- 
nje, raztegljivo gasilske lestev 
in dva pomožna voza. Število 
gasilcev poklicne gasilske čete 
in število gasilskih avtomobilov, 
komaj zadostuje sedanjim potre- 
bam Ljubljane. Učinkovitost po- 
klicne gasilske čete je le 50°/«. 
Razlogi so naslednji: 

a) gasilska vozila so zelo za 
starela in močno izrabljena. Po- 
vprečna uporabnost vozil je le 
30л/о ter so skoraj po vsakem 
gašenju potrebna manjša popra- 
vila. 

b) deli opreme so že možno iz- 
trošeni. Izolirnih dihalnih apara- 
tov je premalo, obstoječi pa so 
zastareli. Četi primanjkuje fil- 
trov proti ogljikovemu monoksi- 
du in precejšnje količine gumi- 
ranih cevi. ki jih ima le za opre- 
mo enega vozila. Posebna težava 
je tudi s kemikalijami za kemič- 
no peno. Domač proizvod ekstra- 
ta za peno je zelo slab. ker se 
tekočina že po krajšem času se- 
siri, tako da je uporaba na po- 
žarišču nemogoča. Zaradi tega 
bo nujno nabaviti tutogen za 
kemično peno v inozemstvu. 

c) urejena niso tudi kadrovska 
vprašanja. Plače poklicnih ga- 
silcev so urejene z zakonom o 
državnih uslužbencih. Glede na 
težko in naporno službo in na 
težnjo gasilske službe, da je 
vsak gasilec izučen neke obrti, 
so plače nizke. Zaradi tega v 
gasilsko društvo ni dotoka novih 
ljudi, zlasti ne dobrih šoferjev, 
mehanikov, ki so za vozila in 
drugo opremo v gasilski četi 
nujno potrebni. Plače poklicnih 
gasilcev, ki glede strokovnosti 
niso izenačene s pl »čami Istih 
strok v podjetjih, bo treba ure- 
diti s posebnim dodatkom za ga- 
silsko službo. 

Resna ovira za učinkovitejše 
in hitrejše prihajanje poklicnih 
gasilcev na požarišča so tudi 
prostori v mestnem domu. v ka- 
terih so poklicni gasilci. Stavba 
je bila zgrajena že leta 1896 in 
v operativnem, tehničnem in hi- 
gienskem pogledu ne ustreza so- 
dobnim potrebam poklicnega ga- 
silstva. Ni dovolj prostora niti 
za pravilno razmestitev gasilskih 
vozil, niti za vežbanje. Stavba je 
tudi na takem mestu, da se iz- 

gubi mnogo časa za odhod na 
požariščc. 

Svet za notranje zadeve je za- 
radi tega sklenil, da bi se v pri- 
hodnjih treh letih zgradil nov 
gasilski dom, v katerem bi imeli 
prostore poleg poklicne gasilske 
čete, tudi Mestni odbor PLZ, 
Okrajna gasilska zveza. Izven 
armijski center MLO, Gasilska 
zveza LRS, Gosilska šola LRS in 
predvojaška vzgoja LRS. 

Mesto za ta dom je določeno 
na prostoru nasproti stadiona SK 
»Odred« ob Titovi cesti. Tako bi 
prostor pred gasilskim domom, 
ki bo za okrog 100 m pomaknjen 
od ceste, služil ob večjih prire- 

ditvah na stadionu, kot parkirni 
prostor za motorna vozila. 

Svet za notranje zadeve je 
imenoval gradbeni odbor za 
gradnjo doma, ki ga sestavljajo 
vsi interesenti. Izdelan je tudi 
program gradnje, kjer so bile 
upoštevane samo resnične in 
najnujnejše potrebe vseh sode- 
lujočih ustanov. Le te so se po- 
godbeno zavezale, da bodo v do- 
ločenem roku zbrale potrebna 
denarna sredstva za kritje one- 
ga dela stroškov, ki odpade na 
njihove potrebe. Po predelanem 
programu bi znašali celotni 
gradbeni stroški 215,105.000 di- 
narjev. Prispevati so dolžni: 

Poklicna gasilska četa MLO 
Mestni odbor PLZ 
Okrajna gasilska zveza 
Izvenarmadni center MLO 
Gasilska zveza LRS 
Gasilska šola LRS 
Predvojaška vzgoja LRS 

89,798.000 din 
36,660.000 din 
5,226.000 din 
2,808.000 din 
8,970.000 din 

36,114.000 din 
35,529.000 din 

Skupaj 215,105.000 din 
Ze letos so zagotovljena de- 

narna sredstva za izdelavo inve- 
sticijskega programa idejnih in 
glavnih načrtov, tako, da se bo 
z gradnjo doma lahko pričelo že 
konec tega. ali v začetku pri- 
hodnjega leta. 

Z dograditvijo centralnega ga- 
silskega doma bodo poleg pro- 
storov poklicne gasilske čete 
preskrbljene učilnice, kabineti 
in poligon za predvojaško vzgojo 
dijakov, študentov in učencev v 
gospodarstvu. Te učilnice bodo 
v popoldanskem, posebno pa v 
večernem času na razpolago te- 

čajem mobilnih enot PLZ, izven 
armadni vzgoji, tečajem rezerv- 
nih oficirjev, Rdečega križa itd. 
Na ta način bo postala ta stavba 
nekaka ljudska univerza za pri- 
pravljanje in zaščito prebival- 
stva pred požarnimi, elementar- 
nimi in drugimi nesrečami. Za- 
radi tega se bodo vsi stroški za 
gradnjo tega doma z dvigom 
strokovnega znanja gasilcev, ob- 
veznikov PLZ, predvojaške vzgo- 
je in ostalih organizacij hitro 
amortizirali, ker se bo z dobro 
organizirano in strokovno pre- 
ventivno službo znatno zmanjša- 
la škoda, ki bi sicer nastala. 

IZ ZAPISNIKA 
57. SKUPNE SEJE MESTNEGA ZBORA IN ZBORA PROIZVA- 
JALCEV MLO GLAV. MESTA LJUBLJANE 4. MARCA 1955 

Sejo je vodil dr. Marijan Der- 
mastia, predsednik MLO. 

Zapisnik seje je vodil Silvo 
Sivic, tajnik MLO. 

Za overitelja zapisnika sta bi- 
la izvoljena odbornika Franc 
Pozaršek in Jože Humar. 

Seja je bila sklepčna, ker je 
bilo od 69 odbornikov mestnega 
zbora prisotnih 49, od 59 odbor- 
nikov zbora proizvajalcev pa 44. 

Na seji so bili navzoči tudi 
republiški poslanci Janez Vipot- 
nik, Angela Ocepek in Ivan 
Curk. 

Zapisnik 56. skupne seje je bil 
soglasno sprejet. 

Predsednik je predlagal na- 
slednji 

dnevni red: 
1. Poročilo veriflkacijskih ko- 

misij obeh zborov. 
2. Poročilo Sveta MLO za 

gradbene in komunalne zadeve 
o delu v letu 1954. 

3. Sprememba odloka o dopol- 
nilnih pilačah in položajnih do- 
datkih uslužbencev Revizijsko 
tehničnega zavoda v Ljubljani. 

4. Ustanovitev Komunalne 
banke v Ljubljani. 

5. Razprava in sklepanje o 
delnem umiku akta o razglasit- 
vi za potrebe bivšega RLO IV. 

6. Personalne zadeve. 
Predlagani dnevni red je bil 

soglasno sprejet 

I. 
POROČILO 

VERIFIKACIJSKIH KOMISIJ 
OBEH ZBOROV 

a) Odbornilc Jože Hribar je 
poročal v imenu verifikacijske 
komisije mestnega zbora, da je 
komisija na podlagi potrdil In 
zapisnika meetne volidne komi- 

sije ugotovila pravilnost izvo- 
litve novih odbornikov prof. Mi- 
heliča Staneta, Ljubljana, Mi- 
klošičeva c. 10 in Črnivca Mi- 
roslava, Ljubljana, Ambrožev 
trg 10 v 2 oz. 6. volilni enoti 
mestnega zbora. 

I b) Odbornik Franc Žagar je 
poročal v imenu verifikacijske 
komisije zbora proizvajalcev, da 
je komisija ugotovila na podla- 
gi potrdil in zapisnika mestne 
volilne komisije pravilnost Iz- 
volitve odbornika Jožeta Jagra, 
Ljubljana, Bizovik 69 v 51. vo- 
lilni enoti zbora proizvajalcev. 

Poročili sta bili soglasno ejjre- 
jetl. 

Nato Je predsednik MLO za- 
prisegel novoizvoljene odborni- 
ke: Črnivca Miroslava, Staneta 
Miheliča, Ivana Deua in Jožeta 
Jagra (poročilo o Izvolitvi od- 
bornika zbora proizvajalcev Iva- 
na Deua je podala verifikacij- 
ska komisija že na 51. skupni 
seji.) 

11. 

POROČILO SVETA MLO 
ZA GRADBENE 

IN KOMUNALNE ZADEVE 
O DELU V LETU 1»S4 

Poročtto je podal odbornik 
Ostoj Turna — predsednik Sveta 
MLO za gradbene i" komunalne 
zadeve (poročilo je bilo objav- 
ljeno v »Glasniku« it. 14, 15 in 
16). 

O poročil« so razpravljali od- 
borniki ing. Ivo Klemenčič, Al- 
bin Baznik, Franc Sitar In 
Franc Drobež. 

Poročil« je bilo soglasno spre- 
jeto. 

III. 
RAZPRAVA IN SKLEPANJE 

O SPREMEMBI ODLOKA 
0 DOPOLNILNIH PLAČAH 

IN POLOŽAJNIH DODATKIH 
USLUŽBENCEV REVIZIJSKO- 
TEHNICNEGA ZAVODA MLO 

V LJUBLJANI 
Odbornik Božo Mravlje , — 

član komisije za proračun je 
predlagal, da se spremeni odlok 
o dopolnilnih plačah in položaj- 
nih dodatkih uslužbencev Revi- 
zijsko tehničnega zavoda v 
Ljubljani, ki je bil sprejet na 
32. skupni seji MLO dne 14. ma- 
ja 1954. 

1. člen spremenjenega odloka 
зе v bodoče glasi: 

1 direktor zavoda (višja strok, 
izobrazba od 3.000 <Jo 5.000. 

2 revizorja (višja strok, izo- 
brazba) od 2.000 do 5.000. 

3 revizorji (srednja strok, izo- 
brazba) od 2.000 do 4.000. 

I knjigovodja — inštruktor 
(sred. strok, izobrazba) od 1.000 
do 2.000. 

Sprememba naj velja od 1. ja- 
nuarja 1955 dalje. 

Predlog je bil soglasno spre- 
jet. 

IV. 
USTANOVITEV 

KOMUNALNE BANKE 
V LJUBLJANI 

Odbornik ing. Ivo Klemenčiči 
predsednik Sveta MLO za go- 
spodarstvo je po obrazložitvi 
predlagal, da se sprejmeta od- 
ločbi: 

a) Odločba o ustanovitvi Ko- 
munalne banke v Ljubljani, Mi- 
klošičeva c. 10. 

Komunalna banka opravlja 
naslednje posle: 

1. zbira prosta denarna sred- 
stva. 

2. dovoljuje kredite do višine 
zbranih denarnih sredstev, 

3. opravlja po oblastilu, ki ga 
dobi od Narodne banke določe- 
ne posile v zvezi e plačilnim 
prometom s tujino, 

4. opravlja plačilni promet * 
državi za svoje komitente, 

5. opravlja blagajniško službo 
v zvezi z izvrševanjem proraču- 
nov lokalnih enot, po odločbi 
Zveznega izvršnega Sveta pa 
vodi tudi knjigovodstvo o izvr- 
ševanju proračunov teh enot; 
opravlja tudi določene posle po 
proračunih federacije, ljudske 
republike in avtonomne enote. 

6. opravlja službo v zvefi ш 
posojili lokalnih enot, federaci- 
je, ljudske republike in avto- 
nomne enote, 

7. opravlja poele, katetre JI v 

zvezi z javno službo poveri Na- 
radno banka iz svojega delovne- 
ga področja, 

8. opravlja druge poele, ki 'e 

zi naložijo ■ zveznimi aH >"*" 
pubUškimi predpisi oziroma od- 
lok ljudskega odbora — uetano- 
vitelja. 

Poleg teh poslov lahko oprav- 
lja Komunalna banka na podla- 
gi pogodbe z Državnim zavaro- 
valnim zavodom FLRJ in z Ju- 
goslovansko loterijo določene 
poele tudi zanje. 

b) Odločba o prehod« Mestne 
hranilnice ljubljanske kot Ko- 
munalne banke na poslovanje 
hranilnice. 

Mestna hranilnica ljubljanska 
opravlja v bodoče tele posle: 

1. organizira ljudsko denarno 
varčevanje, 

2. zibira prosta denarna sred- 
stva, 

3. dovoljuje do višine zbrani" 
denaimih sredstev kredite P0 

veljavnih predpisih. 
Poleg teh poslov (>PravV^ 

Mestna hranilnica Ijublj«11 
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na podlagi pogodbe z Državnim 
zavarovalnim zavodom FLRJ, 
Jugoslovansko loterijo, Narodno 
banko in Komunalno banko do- 
ločene posle tudi zanje. 

Obe odločbi sta bili soglasno 
eprejeti. 

V 
Bazprava in sklepanje 
O DELNEM UMIKU AKTA 

O RAZLASTITVI 
ZA POTREBE BIVŠEGA 

RLO IV 
Odbornik Janko Dekleva, pred- 

sednik komisije za predpise in 
organizacijska vprašanja je 
pred,lagal, da se sprejme odloč- 
ba o delnem umiku akta o raz- 
lastitvi MLO glavnega mesta 
Ljubljane z dne 3. 12. 1948 in 
to za parcelo v k. o. Dobrava, 
bivša last Janka Sviglja, Ljub- 
ljana, Koearje št. 90, eedaj last 
Splošnega ljudskega premoženja 
v upravi »Uprave nepremičnin 
MLO« v Ljubljani. Delni umik 
razlastitve se predlaga na pred- 
log Reipubliške komisije za vpra- 
šanja razlastitve pri Državnem 
sekretariatu za občo upravo m 
proračun LRS, ker se razlašče- 
ne nepremičnine niso uporabile 
oz. se ne uporabljajo za svrhe, za katere so bile razlaščene. 

O predlogu so rapravljali od- 
borniki: Ostoj Tuma, dr. Jože 
Pretnar in Janko Dekleva. 
, P redil og je bil sprejet z ve- 
čino glasov. 

VI 
I PERSONALNE ZADEVE 

Odbornik Lojze Vršnik je 
predlagal v imenu komisije za 
izvolitve in imenovanja: 

a) da se imenujejo v Komisijo 
za obravnavanje in potrjevanje 
tarifnih pravilnikov gospodar- 
skih organizacij za področje 
MLO Ljubljana odborniki: Bo- 
gomir Dragar kot predsednik, 
Miroslav Cernivec, Franc Pipan, 
France Kavelar, Tone Martinšek 
Janez Barlič in Franc Svab kot 
člani; za tajnika komisije se 
imenuje Zdenka Podrekar, usluž- 
benka MLO. 

b) da se imenujejo v upravni 
o^bor Komunalne banke v Ljub- 
Ijani: Franc Nebec — za pred- 
sednika, Ivan Brumen — za 
Podpredsednika in za člane: 
Lojze Bukovec, Leopold Potoč- 
nik, Rudolf Klarič, Franc Po- 
zaršek, МШап Ster ter Lojzka 
Steiner. 

Odbornik Rudolf Klarič in 
Ivan Brumen naj se istočasno 
razrešita kot člana upravnega 
odtoora Narodne banke — po- 
družnica 601, 

c) da se imenujejo v nadzor- 
ni odbor Komunalne banke v 
Ljubljani: Jariko Dekleva — za 
predsednika, Franc Svab in Fra- 
Bjo Vetrih pa za 61ana, 

č) da ee imenuje Niko Kavčič 
za direktorja Komunalne ban- 
ke v Ljubljani, 

d) da se na lastno prošnjo raz- 
reši Alojz Batmik kot upravnik 
mizarske delavnice »Krim« Lin- 
hartova ul. 49-a, 

e) da se na lastno prošnjo raz- 
reši Srečko Seljak, kot poslo- 
vodja trgovine »Golovec«, Do- 
lenjska c. 5в, 

f) da se imenuje Franc Ver- 
^čnik za upravnika Produktiv- 
®e zadruge »Parketar« Ljublj., 

8) da se imenuje Kari Pečen 

Vsi predlogi so bili soglasno 
siprejeti. 

Dnevni red je bil izčrpan in 
predsednik je zaključil sejo. 

Predsednik: 
dr. Marijan Dermastia, 1. r. 

Vodja zapisnika: 
Silvo Šivic, 1. r. 

Overitelja zapisnika: 
Jože Humar, 1. r. 

Franc Pozaršek, 1. r. 

ko za poslovodjo trgovine »Ko- 
Ч®* Ljubljana, 

da se imenuje Rajko Ber- 
. ardi za poslovodjo obrtne de- 
avnice »Foto-kamera«, Trubar- 
ja c. 25, 

'' da se Imenuje Jože Lekše la upravnika Čevljarske obrtne 
^ruge Zaloška c. 10. 

ODLOČBA 

Na podlagi 3. odstavka 97. 
člena v zvezi z 118 čl. zakona 
o spremembah in dopolnitvah 
zakona o volitvah in odpoklicu 
odbornikov ljudskih odborov in 
na predlog Zbora proizvajalcev 
mestnega ljudskega odbora glav- 
nega mesta Ljubljane 

določa 
Mestna volilna komisija, da bo- 
do zbori volilcev za predlaga- 
nje kandidatov odbornika Zbo- 
ra proizvajalcev mestnega ljud- 
skega odbora glavnega mesta 
Ljubljane, ki bodo voljeni pri 
nadomestnih volitvah v 25. vo- 
lilni enoti in to v sredo, dne 
15. Junija 1955. v skupini pro- 
izvajalcev v naslednjih gospo- 
darskih organizacijah, oziroma 
skupinah gospodarskih organi- 
zacij: 

25. volilna enota. 
I. Utensilia, Rudnik 24, za go- 

spodarske organizacije: 
Prevoz I, Dolenjska cesta 1. 
Gostinsko podjetje »Krim«, 

Dolenjska cesta 20. 
Gostilna »Kurja vas«, Dolenj- 

ska cesta 6. 
Trg. podjetje za nakup od- 

padnega materiala, Dolenjska 
cesta 1. 

Mestno strojno podjetje, Do- 
lenjska cesta 66. 

Gostilna Jesih, Rudnik 56. 
Gostilna »Rudničan«, Rudnik 

št. 58. 
DUR Utensilia, Rudnik 29. 
»Utensilia«, Rudnik 24. 
Gostilna Lavričar, Dolenja 

vas. 
Goršič Josip, Babna gorica 20. 
Meden Franc, Rudnik 49. 
Zalar Josip, Rudnik 112. 
Kruljc Josip, Dolenjska ce- 

sta 1. 
Mostar Franc, Galjevica 57. 
Zivič Lovro, Dolenjska ce- 

sta 14. 
Tome Јапег, Srednja vas 32. 
Fujan Franc, Galjevica 9. 
Prime Franc, Babna gorica 14. 
Zore Franc, Dolenjska ce- 

sta 3. 
Bizjak Hinko, Škofljica 24. 
Sereg Josip, Ob dolenjski že- 

leznici 5. 
Bahun Fedor, Zabjek 14. 
Mavec F*anc, Srednja vas 21. 
Okretič Vladimir, Rudnik 48. 
Vetoec Jože, Babna gorica 14. 
Pintar Anton, Rudnik 68. 
Poplatnik Franc, Dolenjska 

cesta 4«. 
Kocjan Ana, Galjevica U. 
Čuden Draga, Dolenjska ce- 

sta 23. 
Erjavec Jože, Hrenova «. 
Bedeniič Jože, Babna gori- 

ca 15. 
Pire Franc, Dolenjska cesta 48. 
Trpin Josip, Dolenjska ce- 

sta 6. 
Trupe] Franc, Dolenjska ce- 
sta 7. 
Zupančič Adolf, Rudnik 95. 
Prime Jakoh, Dolenjska ce- 

sta 12. 
Hribar Josip, Galjevica 13. 
Pintar Franc, Galjevica 52, 
Androtič Slavko, Galjevica 15. 
II. Mestno tesarstvo. Ižanska 

cesta 18: 
KDZ gostilna Barje, Ižanska 

ceeta. 

Tribuna, Karlovška 11. 
Tehtnica, Karlovška 2. 
Skraba Ivan, Ižanska cesta 55. 
Vadnjal Ludvik, Črna vas. 

Lipe št. 8. 
Komljanec Stane, Tesarska 5. 
Meglič Franc, Tesarska 5. 
Jemc Vinko, Prijateljeva 9. 
Logar Alfonz, Ciril Metodo- 

va 15. 
Logar Stanislav, Ciril Meto- 

dova 15. 
Mihelič Bogdan, Ciril Meto- 

dova 21. 
Otorepec Josip, Za gradom 9. 
Rihtar Hinko, Vožarski pot 1. 
Rihtar Rihart, Tesarska 3. 
Kocjan Karel, Ižanska ce- 

sta 49. 
Rožič Egidij, Ižanska cesta 45 
Kos Jože, Karlovška 11. 
Otorepec Hinko, Domobran- 

ska cesta 1. 
Pajek Franc, Karlovška 34. 
Štrukelj Ivan, Privoz 3. 
Jenič Josip, Hradeckega 35. 
Mostar Ignac, Ižanska 114. 
Hiti Franc, Jurčkova pot 30. 
Kušar Josip, Uršičev štra- 

don 40. 
Turšič Ludvik, Tesarska 7. 
Bovcon Josip, Prijateljeva 8. 
Mikolič Karel, Karlovška 1. 
Janotka Alojzij, Na stolbi 8. 
Lesjak Vekoslav, Na stolbi 8. 
Borjančič Adolf, Ulica Stare 

Pravde 6. 
Bukovnik Egidij, Karlovška 

cesta 26. 
Kalin Franc, Karlovška 14. 
Kmetič Franc, Roška 23. 
Kosec Jože, Zvonarska 2. 
Loban Valentin, Prijateljeva 1 
Okoren Lado, Knezov štra- 

don 15. 
Tršan Jože, Roška 14. 
Vrečar Franc, Sela 8. 
Kaplan Fani, Privoz 18. 
Pogačnik Antonija, Hradec- 

kega vas 46. 
Vidmajer Angela, Grubarjevo 

nabrežje 16. 
Kaiinger Ljudmila, Zabjek 3. 
Marenče Ivan, Privoz 17. 
Pažar Viktor, Ižanska 59. 
Gošak Stane, Ižanska cesta, 

zadružni dom. 
Hočevar Avguštin, Hradecke- 

ga vas 64. 
Jamnik Anton, Karlovška 34. 
Kepa Jože, Ižanska cesta 34. 
Martine Alojzij, Sela 16. 
Ragiza Franc, Livarska 60. 
Kehl Ana, Karlovška 31. 
Vrhovec Ivan, Za gradom 9. 
Rajhard Adalbert, Ižanska 1. 
Popovič Ljubomir, Zabjek 3. 
Rajhard Viljem, Tesarska 5. 
Redžepovič Ahs, Pod Tur- 

mom 4. 
Frelih Franjo, Prule 8. 
Janežič Franc, Privoz 8. 
Završnik Nace, Hrenova 17. 
PirS Franc, Tesarska 7. 
Zupan Gabrijel, Rožna ul. 35. 
III. »Remont« Dobrunje, za 

gospodarske organizacije: 
Krajevna opekarna, Zadvor, 

Zadver. 
Krajevno čevljarsko podjetje, 

Dobnmj e-Soetro. 
»Remont« Dobrunje. 
Krajevno strojno mizarstvo, 

Dobrunje-Sostro. 
Krajevno krojaštvo, Dobru- 

nje-Sostro. 
Rožnik Franc, Dobrunje 91. 
Kregar Ivan, Dobrunje 102. 
Gašperšič Anton, Dobrunje 

111. 
Selan Ivan, Dobrunje 43. 
Pečar Josip, Fužine 7. 
Svetek Josip, Zadvor 14. 
Vodopivec Ivan, Zadvor 65. 
Lovrentič Viktor, Dobrunje 41. 
Lozar Ivan«a, Dobrunje 67. 
Kražman Anton, Podlipoglav 

št. 28. 
P'aninSek Franc, ZagradiSie 

St 16. 
Potokar Josip, Podlipoglav 15. 

Alauf Andrej, Besnica 10. 
Habič Anton, Besnica 6. 
Keber Franc, Besnica 18 
Pečar Franc, Zagradišče 15. 
Žagar Janez, Besnica 2. 
Kodrič Stanislav, Zadvor 14. 
Rakipovič Džemal, Fižune 5. 
Dovjak Ivan, Fužine 15 
Zbori volivcev za predlaganje 

kandidata se morajo opraviti 
do vključno 26. maja 1955, Zbor 
volivcev sestavljajo vsi delavci 
in uslužbenci v gospodarski or- 
ganizaciji oziroma skupini go- 
spodarskih organizacij. 

Zbor volilcev skliče predsed- 
nik Delavskega sveta tiste go- 
spodarske organizacije, v kate- 
ri se bo opravil zbor volilcev 
(L. II. in III.) 

Sklic Zbora volilcev mora bi- 
ti opravljen najmanj 3 dni pred 
zborom v vseh obratih in de- 
lavnicah gospodarskih organi- 
zacij, ki spadajo v skupino, za 
katero se opravlja zbor volil- 
cev. 

Zbor volilcev je sklepčen, če 
je navzoča najmanj 1/10 vseh 
proizvajalcev, najmanj pa 50 
proizvajalcev. Ce šteje gospo- 
darska organizacija ali skupina 
gospodarskih organizacij manj 
kot 100 proizvajalcev, pa mora 
biti navzoča najmanj И vseh 
proizvajalcev. 

Za kandidate mora biti po- 
stavljenih najmanj dvakrat to- 
liko oseb. kolikor je potrebno 
izvoliti odbornikov tiste volilne 
enote. V volilni enoti 8t 25 
morata biti najmanj dva kan- 
didata. Voli se en odbornik v 
tej volilni enoti. 

Kandidatne liste morajo biti 
vložene najmanj 21 dni pred vo- 
litvami. Ta odločba se objavi 
v vseh obratih in delavnicah 
gospodarskih organizacij, ki se- 
stavllajo volino enoto, na oglas- 
ni deski mestnega ljudskega 
odbora v Ljublianl 

ODLOK 
o dodatni pomoči pri zi- 
danju stanovanjskih hiš 
delavcev in uslužben- 
cev v mestu Ljubljani 

1. člen 
Poleg najugodnješih pogojev 

in prispevka države, ki so že 
zagotovljeni delavcem in usluž- 
bencem po uredbi o zidanju 
stanovanjskih hiš delavcev in 
uslužbencev (Uradni list FLRJ 
št. 23-233-51) in odloku o dovo- 
ljevanju dolgoročnih posojil za 
zidavo stanovanjskih hiš in za 
popravilo hiš, ki niso vključene 
v stanovanjsko skupnost (Urad- 
ni list FLRJ št. 24-257-54), daje 
mestni ljudski odbor glavnega 
mesta Ljubljane delavcem In 
uslužbencem (v nadaljnjem be- 
sedilu: »investitorjem«) še do- 
datno pomoč za zidanje, dozida- 
vo in nadzidavo »tanovanjskih 

hiš za potrebe njih samih ali 
njihovih družin. , 

2. člen 
Dodatna pomoč se daje v ob- 

liki: 
a) brezplačnih gradbenih na- 

črtov z vsemi potrebnimi ela- 
borati; 

b) brezplačne priprave ia 
opreme gradbišča; 

c) brezplačne ureditve elek- 
trične, vodovodne in kanaliza- 
cijske zunanje napeljave s pri- 
ključki vred ia brezplačne ure- 
ditve hodnika. 

č) denarne pomoči, ki je nI 
treba vrnitk 

Dodatno pomoč po tem členu 
se daje toiikšnemu številu inve- 
stitorjev, kolikor bo v ta na- 
men vsako leto zagotovljenih 
sredstev v družbenem planu 
MLO Ljubljane. 

Denarna pomoč po točki č) te- 
ga člena se izplača na račun in- 
vestitorja za dovršitvena deJa^ 
vendar največ za 80 ma po 7.500 
din za 1 mJ zazidane stanovanj- 
ske površine. 

3. člen 
Dodatna pomoč se daje samo 

investitorjem, ki izpolnjujejo 
poleg pogojev iz 1. člena tega 
odloka še tele pogoje: 

a) da so zaposleni v mestu 
Ljubljani; 

b) da se vkjučijo v kolektivno 
zidanje v gradbenih okoliših ia 
da privolijo v sistem zidanja, 
ki ga bo določil Zavod za sta- 
novanjsko izgradnjo v Ljubljani. 

c) da izkažejo ob vključitvi v, 
kolektivno zidanje lastna sred- 
stva v gotovini in materialu 
najmanj v višini 15% proraču- 
nane vrednosti hiše oziroma 
stanovanja. 

Odstotek prispevka iz lastniB 
sredstev pa se zmanjša za vred- 
nost dela, ki ga prispevajo k zi- 
danju z lastno ali tujo delovno 
silo, vendar največ za 5%. 

č) da se zavežejo, da bodo 
dogradili stanovanjsko hišo naj- 
dalj v 2 letih, dozidali ali nad* 
zidali pa praviloma v 1 letu. 

Investitorji, ki so zaposleni У 
gospodarskih organizacijah, so 
deležni gospodarske pomoči Iz 
točke čl. 2; člena tega odloika 
kolikor njih gospodarske organi- 
zacije razpolagajo z naložbami 
v kreditnem skladu pri MLO 
Ljubljane in Je izplačilo odre- 
jeno po sklepu delavskega sve- 
ta. 

4. Men 
Natančnejše predpise ta izva- 

janje tega odloka izda Svet za 
stanovanjske zadeve mestnega 
ljudskega odbora v LJubljani. 

Za izvrševanje tega odloka 
skrbi Zavod za stanovanjsko iz- 
gradnjo v Ljubljani. 

5. člen 
Ta odlok začne veljati, z dne- 

vom objave v Uradnem listu. 
V zastopstvu predsednika MLOl 

ii»g. Ivo Klemenčli, L r. . , 

ODLOČBA 
o ustonovitvi zavoda za stanovanjsko graditev 

v Ljubljani 

(Sprejeto na 58. skupni seji MLO 
18. 3. 1955) 

1. tien 
Zaradi pospeševanja načrtne 

in ekonomične izgradnje stano- 
vanjskih hiš za zadovoljitev sploš 
nih potreb prebivalstva mesta 
LJubljane po sodobnih stanova- 
njih — kot javne službe iz pod- 
ročja stanovanjske, komunalne 
delavnosti — se ustanavlja za 
območje mesta Ljubljane fi- 
nančno samostojni zavod pod 
imenom: Zavod za stanovanjsko 
'w?radnjo s sedežem v LJublja- 
ni. 

2. člen 
Naloge Zavoda so: 
1. Da proučuje pogoje sodob- 

ne stanovanjske izgradnje. 
2. Sestavlja ekonomske anali- 

ze, projekte stanovanjskih hK, 
komunalnih In drugih hišnih 
naprav. 

3. Usmerja načrtno izgradnjo 
stanovanjskih naselij In koordi- 
nira delo vseh investitorjev in 
izvajalcev gradbenih del v zve- 
zi z gradnjo stanovanjskih hiS 
gospodarskih, zadružnih in druž- 
benih organizacij, uradov, zavo- 
dov, ustanov to zasebnikov. ,, 

i 
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4. Bavi se s konstrukcijo Iz- 
delave jn preizkušnjo gradbe- 
nega materiala tipskih enot. 

3. Vodi evidenco o zazidijivo- 
eti zemljišč, ter predlaga stav- 
bišča, last Splošnega ljudskega 
prenx)2«»aja za dodelitev v brez- 
plačno uporabo za stanovanjsko 
izgradnjo. 

6. Pospešuje praktično uvaja- 
nje sodobnih metod gradbenih 
elementov in delovnih metod. 

Za izvrševanje svojih nalog 
ima Zavod potrebne komisije, 
prostore za preizkušnje, biroje 
In razne druge oblike organizi- 
rane pomoči. 

3. člen 
Potrebna sredstva za izvrše- 

vanje danih nalog dobiva Zavod 
iz dohodkov za naročena dela, 
lekazano tehnično pomoč, oprav- 
ljene usluge, iz prispevkov usta- 
nov ;n organizacij, ki se zani- 
majo za delo Zavoda ter dota- 
cij Mestnega ljudskega odbora 
▼ Ljubljani, kot ustanovitelja 
Zavoda. 

4. člen 
Zavod ima naslednje sklade- 
1. Sidad za nagrada delavcev 

in uslužbencev (sklad za nagra- 
do). 

2. Sklad za nadomestitev In 
dopolnitev osnovnih sredstev in 
za velika popravila (sikiad za 
nadomestitev in dopolnitev). 

3. Skiad za samostojno gospo- 
darjenje, za uporabo sredstev 
xa uvajanje novih materialov in 
novih načinov gradnje. 
, 5. člen 
( Zavod vodita kolektivni organ 

10 članov in predstojnik Zavo- 
da, ki je po svojem položaju 
član kolektivnega organa. 

Delovni kolektiv lahko izvoli 
največ eno tretjino članov ko- 
lektivnega organa, ostale dve 
tretjini članov kolektivnega or- 
gana pa imenuje ustanovitelj 
Zavoda. 

, 6. Člen 
Predstojnik Zavoda vodi ne- 

posredno poslovanje zavoda in 
je odgovoren za izvršitev pred- 
računa dohodkov in izdatkov. 
Postavlja uslužbence, sprejema 
na delo delavce in izdaja od- 
ločbe v njihovih delovnih raz- 
merjih. 

7. člen 
Plače uslužbencev Zavoda, 

pogoje za njihovo napredovanje 
in plače delavcev se določijo s 
posebnim Pravilnikom v smislu 
1. odstavka 37. člena Temeljne 
uredbe o finančno samostojnih 
zavodih. 

8. člen 
Za zadeve Zavoda Je pristo- 

ren Svet za stanovanjske zade- 
ve MLO v Ljubljani. 

9. člen 
Zavod se mora priglasiti za 

vpis v register pri MLO v Ljub- 
ljani v roku 15 dni od dneva, ko 
u> odločbo odobri MLO v Ljub- 
Hanl. 

10. člen 
Ta odločba velja od 18. III. 

1935 dalje. 
Predsednik MLO: 

dr. Marijan Dermastia, L r. 

Predlog je bil soglasno sipre- ka objavljen v »Glasniku« št. 19, 

IZ ZAPISNIKA 
58. SKUPNE SEJE MESTNEGA ZBORA IN ZBORA PROIZVA- 
JALCEV MLO GLAV. MESTA LJUBLJANE 18. MARCA 1955 

Sejo je vodil dr. Marijan Der- 
mastia, predsednik MLO. 

Zapisnik seje Je vodil Branko 
Goslar, iei pravnega odseka 
Tajništva MLO. 

Za overitalja zapisnika sta 
bila izvoljena odbornika Siub- 
ko Premru in Jože Jager. 

Seja Je bila sklepčna, ker 
Je b»lo od 70 odbornikov mest- 
nega zbora prisotnih 56, od 60 
odbornikov zbora proizvajalcev 
pa 40. 

*red začetkom seje Je odbor- 
nik Franc Sitar, predsednik 
kluba odbornikov MLO čestita! 
Jožetu Kopitarju, članu mestne- 
ga zbora in v imenu odbornikov 
MLO k petdesetletnici rojstva, 
katero je pred kratkim prazno- 
val. V spomin na skupno delo 
za procvit mesta in Mestnega 
ljudskega odbora mu je izročil 
umetniško sliko — delo akadem- 
skega slikarja Lojzeta Perka. 

Tov Kopitar se Je ijudsklm 
odbornikom za čestitke in darilo 
prisrčno zahvalil. 

Zapisnik 57. skupne seje je 
bi! soglasno odobren. 

Predsednik je predlagal na 
elednjl 

dnevni red: 
1 Poročilo mandatno-imuni- 

tetne Komisije. 
2. Poročilo Sveta za stano- 

vaniskp zadeve MLO o delu v 
letu 1954. 

3 Odlok o dodatni pomoči pri 
zidanju stanovanjskih hiš de- 
lavcev In nameščencev v mestu 
LJubliani. 

4 Odločba o ustanovitvi Za- 
voda za stanovanjsko izgradnje 
v Lv»WJanl. 

5 Odlok o stopnlsh dopolnil- 
ne dohodnine od kmetllstva In 
občinske doklade na temeljno 
doh-Hnino od kmetijstva za letr 

6 Odlok o začasni oprostitvi 
dohodnine od dohodkov zem- 

,jišč, ki se uporabljajo za re- 
enjadni vrt. 

7. Odločba o razglasitvi Mest- 
ne ljudsJce knjižnice v Ljublja- 
ni za finančno samostojni zavod 
:n odobritev zavodovih pravil 

8. Odobritev pravil: 
a) finančno samostojnega za- 

voda Jakopičev paviljon v LJub- 
jani, 

b) finančno samostojnega za- 
voda Pionirska knjižnica 
Ljubljani. 

9. Odločba o ukinitvi Dečjib 
jasli v Puharjevi ulici. 

10. Odloča o spremembi o po- 
slovanju Dečjih jasli v Lepo- 
dvorskl ulici. 

11. Gospodarske zadeve: 
a) odločba o spojitvi gospodar- 

skih organizacij »Slovenski po- | 
ročevalec«, »Tovariš« in Tisicar- 
na Slovenskega poročevalca, 

b) odločba o ustanovitvi obrt- 
ne organizacije 'Etektroinstala- 
cija«, Ljubljana - Šentvid, 
podjetje v izgradnji, 

c) odločba o ustanovitvi onn 
ne organizacije »Krovstvo« 
Aljaževa ul. 3, .„iinp 

č) predlog o uvedb P^1 . 
uprave gostišča »Gostilna 
linac«. Rimska cesta 4. 

12. Personalne zadeve.   
Dnevni red je bil soglasno 

sprejet, 
POROČILO 

MANDATNO-TlvnlNlTETNE 
KOMISIJE 

a) Odbornik Marijana Drakslar. 
predsednik Mandatno-imunitetne 
4omisiie mestnega zbora. Je 
oredlagala, da se izvoli verifi- 
Vaciiska kom'iiia, ki bo preiz-, 
kusila pravilnost Izvolitve Pe- 
•ra Rehbergerja, novoizvoljenega 
odbornika v B« volilni enot 
mestnega zbora; v venfikacijskr 
komisijo so bili nredlaganl od- 
'vifnlkl: Jože Hribar, Lojze 
Vr?mk, Jože Kooitar. Rudolf 
KI .rič in Olga Krajger. 

jet. 
b) Odbornik Franc Di Batista, 

član Mandatno-imunitetne ko- 
misije zbora proizvajalcev, je 
predlagal, da se izvoli verifika- 
cijska komisija, ki bo preizkusi- 
la pravilnost izvolitve Jožeta 
Vonte, novoizvoljenega odborni- 
ka v 48. volilni enoti zbora 
proizvajalcev; v komisijo so bili 
predlagani: Rafael StoJfa, Karel 
Krašček, Franc Plazar in Viljem 
Stanič. 

Predlog je bil soglasno spre- 
jet. 

Odbornik Franc Di Batista je 
predlagal dalje, da zbor proiz- 
vajalcev sklepa o prenehanju 
mandata ing. Vinku Kregarju iz 
Ljubljane, Dobrilova ul. št. 6., 
odborniku 23. volilne enote zbo- 
ra proizvajalcev, ker se je ing. 
Kregar zaposlil na drugem služ- 
benem mestu. Sprejme naj se 
tudi odlok o razpisu nadomest- 
nih volitev v tej volilni enoti. 

Soglasno je bila sprejeta pred- 
lagana razrešitev in istočasno 
tudi odlok a razpisu nadomest- 
nih volitev. 
POROČILO SVETA ZA STA- 

NOVANJSKE ZADEVE MLO 
O DELU V LETU 1954 

Odbornik Franc Drobež, pred- 
sednik Sveta za stanovanjske 
zadeve MLO je podal pojasnila 
k poročilu, ki je bilo objavljeno 
v 18. in 19. številki Glasnika. 

O poročilu so razpravljali od- 
oorniki: Ing. Sonja Oblak La- 
pajne, Ostoj Tuma, ing. Marijan 
Tepina, Olga Krajger, Franc D; 
Batista, ing. Rado Cotar, Franc 
Sitar, ing. Ivo Klemenčič in 
Ivan Kristan. 

PorotUo }e bilo soglasno spre- 
jeto. 
ODLOK O DODATNI POMOČI 

PRI ZIDANJU 
STANOVANJSKIH Hl3 

DELAVCEV IN USLUŽBENCEV 
V MESTU LJUBLJANA 

Odbornik Franc Drobež, pred- 
sednik Sveta za stanovanjske 
zadeve Je poročal, da je komisi- 
ja za predpise in organizacij- 
лка vprašanja stavila k predlo- 
gu odloka, kot je bil objavljen 
v številki 19 »Glasnika« svoje 
pripombe. Svet za stanovanjske 
zadeve MLO predlaga, da se 
jprejem odlok o dodatni pomoči 
pr! zidanju stanovanjskih hiš v 
naslednji obliki: (odlok Je ob- 
javljen na drugem mestu). 

K predlogu»Je stavil pripombo 
Marijan Jenko. 

Predlog je bil soglasno spre- 
jet. 
ODLOČBA O USTANOVITVI 

ZAVODA ZA STANOVANJSKO 
IZGRADNJO V LJUBLJANI 
Odbornik Franc Drobež, pred- 

sednik Sveta za stanovanjske 
nadeve MLO je predlagal, da se 
jprejme odločba o ustanovitvi 
eavoda za stanovanjsko izgrad 
njo (odločba je objavljena ча 
drugem mestu). 

O predlogu so razpravljali 
>đborniki: irvg. Rado Cotar. Jan- 
50 Dekleva. Miroslav Cernivec 
Marijan Jenko. Franc Drobež, 
ing. Marijan Tepina in Ostoj 
Turna. 

Predlagana odločba Je bila so- 
glasno sprejeta, istočasno so 
bila sprejeta tudi zavodova pra- 
vila. „ 

ODLOK O STOPNJAH 
DOPOLNILNE DOHODNINE 

OD KMETIJSTVA 
IN OBČINSKE DOKLADB 

NA TEMELJNO DOHODNINO 
OD KMETIJSTVA 

ZA LETO 1955 
Odbornik Frnnc Sitsr., član 

Sveta za gospodarstvo Ш.О je 
poročal, da Je bil predlog odlo- 

Svet za gospodarstvo pa pred 
; laga v soglasju s komisijo za 
predpise in organizacijska vpra- 
šanja MLO, da se predlog spre- 
meni z naslednjim: 

i odlote se imenuje: Odlok o 
1 stopnji dopolnilne dohodnine od 
kmetijstva na temeljno dohod- 
nino od kmetijstva za leto 1955. 

čl. 2 odpade, ČL 3 pa tako po- 
stane 2. člen. 

S temi spremembami je bil 
odlok soglasno sprejet. 

ODLOK O ZAČASNI 
OPUSTITVI DOHODNINE 

OD DOHODKA ZEMLJIŠČ, 
KI SE UPORABLJAJO 
ZA ZELENJADNI VRT 

Odbornik Franc Sitar, član 
Sveta za gospodarstvo MLO, je 
predlagal, da se sprejme odlok 
o začasni opustitvi dohodnine 
od dohodkov zemljišč (odlok je 
bil objavljen na drugem mestu). 

Odlok Je bil soglasno sprejet. 
ODLOČBA O RAZGLASITVI 
MESTNE LJUDSKE KNJIŽNI- 

CE V LJUBLJANI 
ZA FINANČNO SAMOSTOJNI 

ZAVOD IN ODOBRITEV 
ZAVODOVIH PRAVIL 

Odbornik dr. Heli Modic, 
predsednik Sveta za kulturo 
MLO je predlagal, da se sprej- 
me odločba o proglasitvi Mestne 
ljudske knjižnice v Ljubljani za 
finančno samostojni zavod in da 
se odobrijo zavodova pravila. 

Odločba in pravila so bila so- 
glasno sprejeta. 

ODOBRITEV PRAVIL 
a) FINANČNO SAMOSTOJ- 

NEGA ZAVODA JAKOPIČEV 
PAVILJON V LJUBLJANI, 

b) FINANČNO SAMOSTOJ- 
NEGA ZAVODA PIONIRSKA 
KNJIŽNICA V LJUBLJANI. 

Odbornik dr. Heli Modic, 
predsednik Sveta za kulturo 
MLO je poročal, da sta bili od- 
ločbi o proglasitvi Jakopičevega 
paviljona in Pionirske knjižnice 
za finančno samostojne zavoda 
sprejeti že na 51. skupni seji 
MLO dne 24. ХП. 1954, sedaj pa 
predlaga Svet za kulturo MLO 
se odobritev pravil obeh zavo- 
dov. 

Pravila so bila soglasno spre- 
jeta. 

ODLOČBA O UKINITVI 
DEČJIH JASLI 

V PUHARJEVI ULICI 
IN ODLOČBA O SPREMEMBI 

V POSLOVANJU 
DECJIH JASLI 

V LEPODVORSKI ULICI 
Odbornik Angela Mikiavec, 

član Sveta za Socialno varstvo 
MLO Je predlagala, da se sprej- 
meta odločbi navedeni v naslo- 
vu. Utemeljitev, ki je Svet za 
socialno varstvo MLO napotila 
do teh sprememb pa je bila ob- 
javljena v »Glasniku« št. 18. 

Obe odločbi sta bili soglasno 
sprejeti 

GOSPODARSKE ZADEVE 
Odbornik Franc Plazar, član 

Sveta za gospodarstvo MLO je 
predlagal: 

a) da se sprejme 

pod firmo: »Elektroinstalacije« 
s sedežem Šentvid št. 71 in de- 
javnostjo: elektroinstalaterslvo; 

c) da se »prejme odločba o 
ustanovitvi obrtne organizacije 
pod firmo; »Krovstvo« s sede- 
žem Ljubljana, Aljaževa ul. 3 
in dejavnostjo: krovstvo. 

Vse te odločbe so bile soglas- 
no sprejete. 

č) Odbornik Franc Plazaf je 
dalje poročal, da je mestni ljud- 
ski odbor glavnega mesta Ljub- 
ljane izdal Vinarsko-sadjarsko 
proizvodno-predelovalnl zadrugi 
»Aleksinac« odločbo za ustano- 
vitev gostišča na Rimski c. 4. 
Upravnik, ki je bil imenovan 
ob ustanovitvi gostišča, pa je sa- 
movoljno zapustil svoje mesto, 
ko pa Je posebno imenovan« 
komisija hotela izvršiti primo- 
predajo poslov na novega za- 
časnega upravnika, sta to zabra- 
nila usilužtoenca, postavljena od 
zadruge. Ta dva uslužbenca 
istotako nista dopustila prenesti 
zadružne imovine, češ, da je to 
»samostojni obrat«. Zadruga ves 
čas izigrava načela delavskega 
samoupravljanja in ei lasti po- 
polno pravico nad poslovanjem 
gostišča. 

Svet za gospodarstvo MLO 
predlaga, da se uvede v gosti- 
šču prisilna uprava. 

Predlog je bil soglasno spre- 
jet. 

Predsednik je predlagal, da s 
z ozirom na obširni dnevni r 
чеје preloži zadnja točka, ]• •* 
persdnatee zadeve na prihodnjo 
sejo MLO. 

Odborniki so predlog sPre 

soglasno. 
Predsednik: 

—>r. Marijan Oermastia, L Г. 
Vodja zapisnika: 

Branko Goelar, 1. r. 
Overitelja zapisnika; 
Stanko Premru, 1. r. 

Jole Jager, L r. 

 ЦЦ odločba 
potrditvi 'sklepa delavskih sve- i leto. 
tov o spojitvi gospoda^kihja_ 

Гвс"'Г»Tovariš« in Tiskarne »r- 
•--/alca« in a« 

za konstitaira 

ODLOK 
0 račosni oprostitvi dohod- 
nine od dohodkov 
ki se uporoblialo za žele' 

niadnt vrt 

(sprejet na 58. skupni seji MI-O 
18. 3. 1955). 

1. člen 
Začasno se oproete dohodmne 

od dohodkov zemljiič.l" 
„too uporabljat, za zelenjadm 
vrt, davčni zavezanci, če sklene- 
jo z organom za kmetijstvo 
mestnega ljudskega odbora 
godbo o uporabi zemljišča 
zelenjadnl vrt. 

2. člen 
Pogodbo o uporabi zemlj^ 

za zelenjadnd vrt sklene la 
vsak davčni zavezanec za ге1" 
1 j išče, ki meri vsaj 500 m'. 

3. člen 
Pogodbo, Id se prl! 

^toin^orgen za kmetijstvo v 
tekočem letu na prošnjo dav- 
Cnega zavezanca za naslednje 

tov o spojitvi 
ganizacij »Slovenstel. >51о_ 
lec«, .Tovariš« m 
venskega poročevalca« in da 
i74la dovoljenje za ка 
nje nove gospodarske orgamza- 

Nova gosipodarska organizaci- 
ia bo poslovala pod firmo: Ca- 
■opisno založniško podjetje Slo- 
venski poročevalec, Ljubljana, 
Tomšičeva ul. 5—7, z dejavnost- 
to: izdajanje časopisov, založni- 
štvo in tiskarstvo; 

b) da se sprejme odločba o 
i ustanovitvi obrtne organizacijt 

4. člen 
Organ za kmetijstvo mestne- 

ga ljudskega odbora se poobla' 
šfa. da izda za izvajanje tež 
odloka ijplrebna navodila in o0" 
loči čas za sklepanje pogodb. 

5. člen . 
Ta odlok velja od dneva o 

Jave v »Uradnem listu LRS«- 
Predsednik Ш^и' 

Marijan Dermaslle 

Izdale »Založništvo 
dnevnik«, direktor s,ane 
odgovorni urednik Ivo Tavčar- 


